
Oznaczenie sprawy: 25/2021                                                                             Proszowice, dnia 07.12.2021 r.

Uczestnicy
 postępowania prowadzonego w formie zapytania ofertowego

na
Usługa odbioru, transportu i niszczenia dokumentów z Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki

Zdrowotnej w Proszowicach 
     

Pytanie 1 
„Gdzie znajdują się dokumenty? Przykładowy opis parter drzwi wejściowe o szerokości 80cm bez progu. Do
pokonania korytarz 50m następnie 3 schody i kolejne 25m. Dokumenty zlokalizowane w archiwum na prawo
drzwi 80cm.”

Odpowiedź:

Dokumenty przechowywane są w budynku wolnostojącym, parterowym. Dostęp bezpośrednio z zewnątrz, 
bez progów i schodów.

Pytanie 2
„Jaki procent dokumentacji stanowią segregatory 5, 10, 30%?”

Odpowiedź:

Segregatory stanowią ok 10% dokumentacji.

Pytanie 3
„Czy w dokumentacji szpitalnej są zdjęcia rentgenowskie?”
Odpowiedź:

NIE.

Pytanie 4
„Czy dokumentacja szpitalna to białe i stare pożółkłe kartki, czy jest tam dużo brązowy koper?”
Odpowiedź:

Większość dokumentacji to białe lub pożółkłe kartki. Koperty brązowe stanowią niewielki odsetek.

Pytanie 5 
„W jakich godzinach można realizować usługę?”  
Odpowiedź:

Usługę można realizować w godzinach 7:25 – 15:00

Uwaga! Zamawiający informuje, że Cenę oferty należy podać zgodnie z załącznikiem Nr 1 do Zaproszenia  -
Formularz OFERTA tj. iloczyn zaoferowanej ceny brutto za 1 kg odbieranej do zniszczenia dokumentacji
i szacunkowej ilości dokumentów (tj. 13 500 kg).

Niniejsze wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej prowadzonego postępowania w dniu 
07.12.2021 r.
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